

ЗАТВЕРДЖУЮ

Голова Вченої ради

медичного факультету

Харківського національного
університету імені В. Н. Каразіна

Тетяна ЛЯДОВА



Рішення

Вченої ради медичного факультету

Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна

від 28 серпня 2024 року, протокол № 11

1. Заслухавши виступ Голови Вченої ради факультету Тетяни ЛЯДОВОЇ щодо затвердження плану роботи Вченої ради медичного факультету на 2024-2025 навчальний рік, на підставі пункту 15.34 Статуту Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна, **Вчена рада ухвалила:** затвердити план роботи Вченої ради медичного факультету на 2024-2025 навчальний рік з можливістю доповнень і корегувань порядку денного засідань протягом року.

2. Заслухавши виступ Голови Вченої ради факультету Тетяни ЛЯДОВОЇ, **Вчена рада ухвалила:**

1. Призначити головою науково-методичної комісії медичного факультету доцента кафедри інфекційних хвороб та клінічної імунології Кушніра В. Б.
2. Затвердити такий склад науково-методичної комісії факультету:

Декан медичного факультету д.мед.н., професор	Лядова Т.І.
Заступник декана з навчальної роботи к.мед.н., доцент	Власенко О.О.
Заступник декана по роботі з іноземними студентами к.мед.н., доцент	Козлов О.П.
Заступник декана з наукової роботи, завідувач кафедри загальної хірургії, анестезіології та паліативної медицини PhD, доцент	Матвеєнко М.С.
Завідувач кафедри акушерства та гінекології д.мед.н., професор	Страховецький В.С.
В.О. завідувача кафедри гігієни та соціальної медицини д.мед.н., професор	Міхановська Н.Г.
Завідувач кафедри загальної практики – сімейної медицини д.мед.н., професор	Шерстюк Л.Л.
Завідувач кафедри пропедевтики внутрішньої медицини і фізичної реабілітації к.мед.н., доцент	Бринза М.С.

Завідувач кафедри інфекційних хвороб та клінічної імунології к.мед.н., доцент	Волбуєва О.В.
Завідувач кафедри загальної та клінічної патології д.мед.н., професор	Проценко О.С.
Завідувач кафедри хірургічних хвороб д.мед.н., професор	Бичков С.О.
Завідувач кафедри педіатрії д.мед.н., професор	Шевченко Н.С.
Завідувач кафедри нормальної анатомії та фізіології людини д.мед.н., професор	Шерстюк С.О.
Завідувач кафедри внутрішньої медицини д.мед.н., професор	Тихонова Т.М.
Завідувач кафедри клінічної неврології, психіатрії та наркології д.мед.н., професор	Міщенко Т.С.
Завідувач кафедри кардіології, лабораторної та функціональної діагностики д.мед.н., професор	Целуйко В.Й.
Завідувач кафедри стоматології д.мед.н., професор	Ніконов А.Ю.
В.О. завідувача кафедри онкології, радіології та радіаційної медицини д.мед.н., професор	Красносельський М.В.
Голова науково-методичної комісії	Кушнір В.Б.
Секретар науково-методичної комісії	Ретинська І.В.

3. Заслухавши виступ Голови Вченої ради факультету Тетяни ЛЯДОВОЇ, Вчена рада ухвалила:

покласти обов'язки заступника декана на 2024-2025 навчальний рік з 01.09.2024 до 31.08.2025 р. на таких науково-педагогічних працівників медичного факультету:

ВЛАСЕНКО Ольгу Олександрівну - доцента кафедри загальної практики-сімейної медицини – виконання обов'язків заступника декана з навчальної роботи;

МАТВЄЄНКО Марію Сергіївну – доцента кафедри загальної хірургії анестезіології та паліативної медицини – виконання обов'язків заступника декана з наукової роботи;

КОЗЛОВА Олександра Петровича - доцента кафедри інфекційних хвороб та клінічної імунології – виконання обов'язків заступника декана по роботі з іноземними громадянами та післядипломній освіті;

ПАВЛКОВУ Ксенію Вячеславівну - доцента кафедри інфекційних хвороб та клінічної імунології – виконання обов'язків заступника декана з виховної роботи зі здобувачами вищої освіти.

4. Заслухавши виступ Голови Студентської ради Софії ЖУК, **Вчена рада** ухвалила:

заслухати результати студентського моніторингу якості освітнього процесу у II семестрі 2023/2024 н.р. на засіданнях кафедр та вжити заходів щодо усунення виявлених недоліків.